

国际田联年度最佳
网络评选通道关闭
刘翔:今年有机会

快报讯 摩纳哥当地时间11月1日零时,2007年国际田联“年度最佳运动员”网络评选通道正式关闭。在经过半个多月全世界体育迷的网络投票后,中国飞人刘翔以绝对优势成为网络投票的冠军,与巴拿马的跳远名将萨拉蒂诺、埃塞俄比亚长跑名将格布雷希拉希耶一道进入最后的国际田联年度最佳评选。

“这已经是我第四次入围最佳评选了,感觉挺荣幸的。”在接受采访时刘翔笑着说。“每次投票我都要领先第二名几十倍甚至更多。”对于投票的情况,刘翔表示在意料之中,“这可能是中国投票的人数比较多吧。”

按照国际田联关于评选最佳运动员的规则,网络票选只是将三位优秀者从入围名单中挑选出来,并不直接决定最后的归属,由国际田联基金会组成的特别评审团才具有最终决定权,因此,刘翔能不能当选年度最佳最终还是要看特别评审团的综合意见。前三次,刘翔都与最佳无缘,不过这一次,刘翔对于自己最终问鼎最佳的信心很足,“我觉得今年还是有机会竞争一下的”。(宗和)

李红兵 男足下课,女足上岗?

执教江苏女足 双方只差签约



自从江苏女足主帅王忠下课后,主帅位置一直空缺。记者近日获悉,原舜天主帅李红兵有望接手江苏女足,现在就差签字画押。

李红兵 快报记者 顾炜 摄

父亲去世 熬过最艰难时光

今年8月6日,李红兵突然从舜天主帅的位置上走了下来,因为战绩不佳,他被俱乐部炒了鱿鱼。走时李红兵没有多说什么,他坦言自己已经尽力了。

闲下来的时光,李红兵一直在医院陪伴自己的父亲,当李父在医院做手术时,长期以来都在一线工作的李红兵对于父亲有着深深的愧疚。之前在舜天的时间里,李父就几次住进医院,李红兵很难抽出时间去看父亲。现在,他终于有时间陪伴在父亲左右。

李父的手术比较成功,但因为年纪大了,还是产生了并发症,又得了肺炎,吐痰成了最痛苦的一件事。在医院陪了父亲一个多月,李红兵尽了所有的孝道,9月的某一天,父亲说想回老家了,李红兵心里也很清楚,他知道父亲的时日已经不多,但是为了满足父亲的心愿,他还是决定把父亲带回老家,可是,在回老家的路上,父亲就已经不行了。

不久,李父便离开了人世,李红兵沉浸在了无限的悲痛之中,女足世界杯,本来他是去要看看的,但是他没有去,在这样的时刻,足球似乎暂时远离了他的生活。

艰难的时光总算熬过去了,李红兵又重新回到了足球圈,因为江苏女足主帅王忠下课,局领导希望李红兵能接过这个接力棒。李红兵坦言,对他来说这又是一个新的挑战。

新的挑战 江苏女足很年轻

这段时间,江苏女足的球员们在武汉征战城运会,一支代表南通,一支代表连云港。家里已经没有球员了,前几天,李红兵去了趟武汉,与球员们见了一面。江苏女足现在非常年轻,球员都在20岁左右,她们很多人还不知道,李红兵很有可能带领她们征战11月中旬开始的全国锦标赛。

之前,李红兵一直在男足工作,没有带过女足,这段时间他也在补课,熟悉他的队伍和球员,当然给他的时间已经不多,接下来就有三项大赛在等着女足。最先开始的就是在义乌举行的全国锦标赛。“球员们3日才能回来,12日全国锦标赛就要开始了,我的时间不多了。”李红兵告诉记者,其实,紧接着还有女超联赛,还有大学生运动会。

江苏女足虽然有6名国脚,但是奥运会前她们需要一直跟随国家队,对于江苏女足来说,意味着有一半主力无法征战全国比赛。目前,江苏球员普遍非常年轻,年龄稍大点的,都已经选择了上学,剩下的球员很多都不到20岁,如何把一支青年军带到全国前三,将是摆在李红兵面前的一道难题。

目前,李红兵执教江苏女足还没有正式宣布,双方还剩下签约这个环节。李红兵说,“接下来,还有很多问题需要去解决。”快报记者 吕运

女足世界杯总结会 奢侈!

快报讯 上月底,2007年女足世界杯总结大会在成都举行,会议总结了各赛区的组织工作,并为承办比赛的赛区进行了颁奖。虽然这次总结会只有短短两天,但是根据记者从其他渠道了解的消息来看,这次总结会的费用将近百万元。

女足世界杯已经过去了一月有余,但是由于一些问题总结会迟迟没有开,在和伊丽莎白签订了工作合同之后,谢亚龙也乘机飞赴成都出席这次总结会。这次在成都召开的总结会非常成功,甚至国际足联主席布拉特都让代表带来了亲笔贺信。而为了庆祝女足世界杯和这次总结会的圆满成功,组委会在会议结束的当晚在成都五星级的假日酒店摆了30桌庆功宴。

当然庆功宴并非这次总结会的全部,作为女足世界杯中国组委会执行主任,谢亚龙在总结会的第二天还带领女足世界杯各赛区官员前往九寨沟进行为期3天的休假,而这期间所有的费用自然是由足协全程买单。女足世界杯之后又是女足选帅,谢亚龙在这段时间忙得焦头烂额,一位中国足协的官员说:“今年女足的事情把谢头折腾坏了,他的确需要休息。要是这次去九寨沟的时间再长点就好了,谢头就可以好好休息休息。”

五星级的假日酒店摆了30桌庆功宴,再加上各赛区负责官员的九寨沟三日游和其他开销,这笔花费根据知情人士的估计大约在100万左右,中国足协全部买单。(宗和)

米兰客场五球大胜 皇马羞辱瓦伦西亚

意甲和西甲联赛本周都是一周双赛,这对球员们来说是不小的考验,然而北京时间昨晚结束的这轮比赛中,球员们却似乎都精力十足,意甲的米兰双雄和尤文图斯,西甲的皇马都为球迷们奉献了一场进球盛宴。

五球大胜 米兰还得努力

上轮联赛0:1输给罗马,本轮又是客场挑战自从2004年10月30日以来,从未在客场战胜过的桑普多利亚,昨天的比赛之前,甚至有人担心AC米兰在拿下本场比赛后会滑落到联赛的降级区。然而昨天的比赛最终5:0大胜,红黑军团令所有人大跌眼镜,就像他们欧冠4:1大胜顿涅茨克矿工时的大爆发一样,而这个“冷门”的创造者依然是找回状态的吉拉迪诺,他一人独中两元。

虽然米兰在客场痛快地赢了比赛,但是这对于他们追赶联赛的领跑者并没有多少帮助,因为国际米兰、尤文图斯和罗马也分别战胜了热那亚、恩波利和拉齐奥,红黑军团追赶的脚步还要更快一些才行。

羞辱瓦伦 皇马创造历史

除了AC米兰之外,昨天的欧洲赛场上还有一支豪门球队取得了5个进球,那就是皇马,而他们或许比米兰更值得高兴,因为他们的对手是实力不俗的“蝙蝠军团”瓦伦西亚。

由于前一阶段的战绩不佳,瓦伦西亚刚刚解雇了前任主帅弗洛伦斯,因此昨天的比赛由代理主帅临时指挥,而比赛刚刚开始40秒,客场作战的皇马就给了对手一个下马威,劳尔禁区弧顶边缘的射门击中立柱后弹出球网。而在上半场结束时,比分已经被改写为4:0。虽然瓦伦西亚在第59分钟打入一球,然而仅仅过了6分钟,瓦伦西亚的球门便再次告破。5:1的结果也是皇马近80年来与瓦伦西亚比赛中的最大分差。

或许是受不了这样的打击,瓦伦西亚在比赛结束后不久就宣布前荷兰球星科曼成为球队的新任主帅,然而瓦伦西亚的球迷们对于荷兰人似乎并不欢迎,因为他们觉得俱乐部的这一次选帅过于草率。快报记者 陶晶

一次治疗痘痘
签约服务, 无效退款
免费诊治10名患者, 男女不限

南京媚媚美容院徐慧玲院长多年中医美容经验, 潜心研究并战“痘”一线, 治愈众多患者, 其中有经理、白领、医护人员、空姐等乃至全国各地。

主治: 暗疮、粉刺、青春痘、痘印及皮肤疑难杂症

咨询热线: 聘: 美容美体师
025-86205172 13915996303
地址: 龙江小区芳草园7号
乘车: 66、42、75、43、91至龙江小区下

中国医师协会美容与整形医师分会权威推荐 法国日间生物祛皱

女人没有皱纹真好

“年轻化祛皱抗衰老系统”

被中国医师协会美容与整形分会誉为最安全最系统的“年轻化祛皱抗衰老系统”近日,在韩国召开的中日韩三国国际整形美容大会上,再次受到国际顶尖整形专家的一致肯定与盛赞,该技术被众多国家级专家认定填补了国内的空白,居国内领先水平。其安全,有效,持久的特点,在南京一经推出,便立即吸引了众多南京爱美人士的追捧!

第五届中国国际整形美容大会主推项目
法国日间生物祛皱

不开刀、不打针、不吃药
30分钟年轻10岁!

- 彻底解决拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端
- 一次性解决面部松弛问题,肌肤全面上提,恢复年轻化
- 30分钟紧致肌肤、皮肤细腻、白皙
- 随做随走,美丽无痕,可立即投入工作
- 一次性祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下等效果确切,可维持8-10年

祛皱热线: (025) 83343012 83422318 85105332
QQ:609957218 工商注册号: 3201063611738
地址: 南京中山北路307-1号南京金陵康复医院5楼

南京首家高调摄影

美国

精教儿童摄影

暖气充足、呵护宝贝!

- 1. 满月、百日宝宝,凭出生证明80元套餐1份。(此活动不与其他活动同时参加)
- 2. 孕味妈咪套系热拍中,优惠多多……

——详情请电话咨询

咨询热线: 86645937 86688889
地址: 白下路(万里鞋城对面)(乘地铁、公交35、100、38路张府园站下或乘16、26、2路到内桥下)

中国医学科学院皮肤病研究所
激光治疗美容中心

专业激光祛斑

★ 扫除斑痕,恢复洁白面容

有效针对: 雀斑、黄褐斑、胎记、毛孔粗大等皮肤暗暗问题,祛除多余毛发及不雅体毛,还您青春靓丽!

项目: 各种胎记、雀斑、红血丝、黑毛、妊娠纹、肤质粗糙、毛孔粗大、疤痕、黑痣、太田痣、鲜红斑痣、咖啡斑、色素斑、消除各种文身、眼线、眉线等

美丽热线: 025-85412124 85478000 www.goodskin.cn
地址: 南京蒋王庙12号 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、110路、136路